Конспект  занятия
по образовательной области 
«Художественно – эстетическое развитие»
 тема:  «Гроздь винограда».
(для детей подготовительной группы) 
воспитатель: Шушпанова Е.А.

[bookmark: _GoBack]Цель: учить передавать форму грозди винограда, используя свои пальчики без показа; закрепить способ рисования: обведение трафарета, закрашивание; учить выделять в предмете геометрическую фигуру;
Материалы: репродукции картин, гроздь винограда; кисти, краски, листы белой бумаги формата А4; простой или зеленый карандаш; изображение овала и треугольника (модель винограда)
                Ход занятия:
     Какое время года сейчас?
Что происходит с плодами осенью?
Какие плодово-ягодные деревья вы знаете?
     Демонстрируются плоды рябины и винограда.
Назовите их.
Сравним гроздь рябины и гроздь винограда по форме ягод, по величине ягод, по цвету ягод.
Сравниваем форму грозди винограда и грозди рябины.
На столе вы видите 4 цвета красок. Какие? (синяя, зеленая, бордовая, фиолетовая)
Как вы думаете, что мы будем сегодня рисовать (виноград)
Как вы расположите ягоды, чтобы гроздь винограда получилась треугольной формы?
Что еще необходимо нарисовать (листочек с веточкой)
Листочки вы можете обвести по трафарету карандашом и разукрасить с помощью кисти.                                    [image: C:\Users\User\Desktop\20241004_092018.jpg]
Ребята, следите за тем, чтобы изображение располагалось посередине листа бумаги и не упиралось в ее края. После этого приступать к оформлению грозди, а помогут вам в этом ваши пальчики. Один отпечаток - одна виноградинка.
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Пальчиковая гимнастика.
 «В гости к пальчику» 
В гости к пальчику большому 
Приходили прямо к дому (выставить вверх большой палец) 
Указательный и средний, 
Безымянный и последний. (поочерёдно называемые пальцы соединяются с большим) 
Сам мизинчик-малышок 
Постучался о порог. (вверх выставить мизинец, пальцы сжаты в кулак) 
Вместе пальчики — друзья, (постучать кулачками друг о друга)
Друг без друга им нельзя. (ритмично сжимать и разжимать кулачок
Выполнение работы детьми.
Оформление выставки и рассматривание работ.
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Воспитатель: Какие вы молодцы ребята. 
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